Поради споживачу при відвідуванні ним закладу 

громадського харчування

Відносини між відвідувачами та підприємствами громадського харчування регулюються, в першу чергу, Правилами роботи закладів (підприємств) ресторанного господарства та Порядком провадження торговельної діяльності та правилами торговельного обслуговування населення.

Згідно з цими правилами на фасаді приміщення має бути вивіска із зазначенням типу і назви підприємства або уповноваженого ним органу. Біля входу на видному місці розміщується інформація про режим роботи, його повинні дотримуватися підприємства всіх форм власності.

Зал для обслуговування повинен мати естетично оформлений інтер’єр, меблі, посуд, столові прибори та інший необхідний інвентар відповідно до типу підприємства.

Суб’єкти господарювання повинні забезпечити: наявність на видному та доступному для відвідувачів місці “куточка покупця”, в якому розміщується інформація про найменування власника або уповноваженого ним органу, книга відгуків і пропозицій, адреси і телефони контролюючих органів, розміщення торгового патенту, ліцензії. 

Перед початком обслуговування споживачу необхідно ознайомитися з меню, прейскурантом алкогольних напо​їв, які повинні бути вивішені на вид​ному місці в торговельному залі або надані офіціантом. У меню зазначається назва продукції, вихід і вартість однієї порції, а в прейскуранті - назва напою, вміст пляшки, ціна за неї, за 50 та 100 мілілітрів. Це дасть змогу от​римати інформацію про ціни, вагу страв, виробів та запобігти прямому обра​хункові. Крім того, необхідно звертати увагу на те, щоб меню і прейскурант алкогольних напоїв були підписані ке​рівником виробництва та бухгалтером (калькулятором) підприємства.

Підприємство зобов'язане забез​печити наявність страв, напоїв, ви​робів, зазначених у меню, прейскуранті, асортиментному переліку про​тягом усього робочого дня або періоду, визначеного для їх реалізації (сніда​нок, обід, вечеря).

Споживач має право на вільний вибір страв, напоїв за своїм бажан​ням, йому ніхто не може встановлю​вати мінімум вартості замовлення, при​мушувати придбати якусь продукцію обов’язкового асортименту.

У разі сумнівів щодо відпуску страв, напоїв, кулінарних та борошняних виробів повною мірою, вагою та підозрі​лої якості, без необхідних компонентів (у стравах), а також щодо правильності цін вимагайте від працівників закладу громадсь​кого харчування проведення контрольного перемірювання, переважування прид​баної продукції та надання необхідних документів щодо якості, цін тощо.

Якщо ви придбали недоброякісну страву, напої або іншу продукцію гро​мадського харчування, вимагайте без​коштовного усунення виявлених не​доліків, зменшення розміру оплати за продукцію, без додаткової оплати - заміни на доброякісну, таку, що відпо​відає технологічним вимогам, повно​го відшкодування витрат, пов'язаних з придбанням продукції низької якості. 

У випадках, коли продукція може завдати шкоди життю або здоров'ю споживача, господарюючий суб'єкт зо​бов'язаний негайно припинити її реалізацію і виробництво до усунення причин шкоди. Якщо причини, які призвели до шкоди, неможливо усунути, господарюючий суб'єкт зобов’язаний зняти таку продукцію з виробництва та реалізації, відкликати від споживачів. Крім цього, він відшкодовує у повному обсязі завдані споживачам збитки, пов'язані з відкли​канням продукції.

Якщо в підприємстві запроваджено самообслуговування, споживачі мають право самостійно відібрати страви, ви​роби, напої з лінії роздачі або «шведсь​кого» столу (в залі). При обслугову​ванні офіціантами всі види послуг надаються на замовлення споживачів через них.

Слідкуйте за тим, щоб після подачі страв, напоїв, надання послуги вам видали касовий чек, офіціантський рахунок або інший письмовий доку​мент, що засвідчує факт купівлі про​дукції або надання послуги. В підприємствах самообслуговування і магазинах (відділах) кулінарії касовий чек видається споживачеві після оплати вартості продукції готівкою.

В підприємствах з обслуговуван-ням офіціантами оплата вартості продукції здійснюється споживачем безпосередньо офіціанту відповідно до рахунку, що виписується на бланках рахунків, на яких передбачені графи для зазна​чення назв страв, кількості порцій, ціни за порцію, підсумкова сума.

Під час обслуговування за бажан​ням споживачів готова кулінарна про​дукція та покупні товари, крім алко​гольних напоїв, можуть бути відпущені на винос у відповідній упаковці.

При прийманні попереднього за​мовлення на обслуговування урочис​тих подій (весіль, ювілеїв, тощо) гос​подарський суб'єкт зобов'язаний га​рантувати виконання замовлення в узгоджені строки. Якщо ж він не може виконати за​мовлення з об'єктивних причин, то зобов'язаний запропонувати інший спосіб його виконання, повідомивши про це замовника за 5—7 днів.

Підприємство зобов'язане забез​печити збереження речей відвідувача (споживача) у гардеробі. За їх пропа​жу господарський суб'єкт несе відпо​відальність згідно з чинним законо​давством.

Пам'ятайте, що претензії, побажання щодо рівня торґовельного обслугову​вання в підприємстві, якості придбаних страв, виробів Ви можете висловити в “Книзі відгуків і пропозицій”, яка повинна бути на видному місці й подаватися покуп​цю (відвідувачу) на першу його вимогу, причому без пред'явлення будь-яких особистих документів або пояснення причин, що викликали необхідність на​писання скарги, пропозиції, відгуку, за​уваження. Керівник Підприємства має у тижневий термін надіслати письмову відповідь заявнику.

Якщо заява споживача не буде розглянута продавцем (виконавцем) то за захистом своїх прав споживач має право звернутись до Сумського обласного управління у справах захисту прав споживачів: м. Суми,

           пл. Незалежності, 2

           т. 63-13-55, 63-13-52

або до місцевих органів виконавчої влади на яких покладено функції захисту прав споживачів. 







